

省补资金 2082 万元下达我市 7573 套廉租房建设有了保证

晨报讯(见习记者 侯韶莹 实习生 贾志君)5月14日,记者从市财政局了解到,日前,省财政厅下达我市2009年扩大内需廉租房建设省级补助资金2082万元,支持我市廉租房建设。

据介绍,此项资金将专项用于补助淇滨区嵩山小区,鹤山区惠民一二区,山城区汤河小区和泗河小区,浚县和谐家园,淇县美景花园、盛世佳苑、鹤淇小区、鹤煤馨苑二区和十区廉租房建设项目,共计

37.87万平方米、7573套廉租房建设。

该项资金的下达,使我市2009年廉租房建设争取上级资金达到13442万元,将进一步促进我市廉租房建设项目顺利进行,为困难家庭住

房保障提供了强有力的支持。此外,2009年中央廉租房保障专项补助资金2132万元也下达我市,使我市更多住房困难家庭享受到国家阳光政策的温暖。

(线索提供:陈云)



爱心助同学

市培红高中高二(十二班)的苗毓鹏同学身患白血病,急需巨额医疗费,得知这一消息后,该校师生纷纷伸出友爱之手,13日上午短短一个小时内,全校师生就为苗毓鹏同学送上爱心捐款21936元。

晨报记者 柯其其 通讯员 孙青海 摄

市公安局出入境管理部门推出多项便民措施方便市民赴台旅游 加急服务 5 个工作日内可办结

晨报讯(见习记者 白瑞 通讯员 张志勇)5月14日,记者从市公安局出入境管理科了解到,为了方便我市居民赴台旅游,促进台湾地区和我市经济交流,出入境管理部门推出了多项便民措施,其中包括开通加急办理绿色通道等。

据出入境管理科工作人

员介绍,在非工作日需要办理赴台证件的居民,可以到接待大厅提出申请预约服务,如果属于需要尽快办理证件的可加急办理。我市未满16周岁或70周岁以上的居民因私事申请前往台湾,提供有关材料后可由其直系亲属或监护人代办证件和签证。

居民出境前如遗失证件,经核实后直接按照急事急办情形补办证件;出境后如遗失证件需要从我省入境,公安部出入境管理局已通报的,由入境口岸所在地公安出入境管理部门先签发“中华人民共和国出入境通行证”,协助其入境。此外,还开通加急办理绿

色通道。我市居民和同胞因奔丧、探望危重病人,或因患重病需出、入境治疗,或重要商务活动时间临近需要处理,或入境许可即将届满等紧急情况急需办理证件的,申请人可以申请加急服务,公安出入境管理部门在5个工作日内办结;情况特别紧急的,随到随办。

家庭贫困、成绩优秀的初三毕业生注意了—— 可到广东免费读高中

晨报讯(见习记者 李崇李可)5月14日,记者从市慈善总会获悉,省慈善总会将在全省范围内推荐100名家庭贫困、成绩优秀的初中毕业生,参加广东国华纪念中学招生考试,通过考核后可以到广东省佛山市顺德区国华纪念中学免费上高中。

市慈善总会秘书长杨占旺告诉记者,凡我市16周岁以下,家庭生活贫困、学习成绩优异的应届初三毕业生,参加中招考试后,均可通过市慈善总会报名,或到省慈善总会网站下载报名表(www.zhenai.org或www.henancishan.org),填写完后由市慈善总会推

荐到省慈善总会,之后由该校统一在郑州组织考试。

据了解,广东省佛山市顺德区国华纪念中学是由杨国强先生投资创办的一所面向全国招生的纯慈善、全免费高级中学。被录取的学生从进校起,将免除高中期间的所有学习与生活费用,按月发放零

用钱,每年寒暑假回家往返路费、食宿费,将来如考上全日制统招本科还可由校方资助一直念到博士毕业。有意者可按打省慈善总会电话(0371)65508867进行咨询。

据悉,2007年和2008年,国华纪念中学已在河南招收了60名学生。

《吊臂悬于人行道上空,真险!》后续报道 塔吊专项治理活动即将开展 塔臂不作业时不必担心

晨报讯(见习记者 李崇周凯楠)5月14日,记者从市工程质量监督站(建设工程质量监督站)获悉,市工程质量监督站即将在全市范围内开展塔吊专项治理活动。

5月12日,本报3版《吊臂悬于人行道上空,真险!》一文见报后,引起市建设局、工程质量监督站等相关部门的高度重视。14日上午,工程质量监督站工作人员联系了记者,向记者介绍了关于塔吊安全方面的一些知识及接下来的工作安排。

市建设工程质量监督站总工程师王毅告诉记者,针对报道中吊臂在道路上空来回旋转作业的情况,监督站工作人员会加强对其监督,同时会督促施工现场、监理单位及施工单位规范作业程序。“按照有关规定,塔吊在作业时必须把吊物收回施工场地内,吊物不允许出现在路面上空。对于临街的塔吊我们要挨个检查,加强安

全管理。”

另外,针对报道中塔吊在不作业时塔臂出现在道路上空的情况,王毅告诉记者:“这样是符合规定的。不作业时塔臂是不能固定的,随风自由旋转,请市民不要产生恐惧心理。”据王毅解释,只有随风旋转,塔臂的阻力才会变小,如果将塔臂固定,因风向随时会改变,如有大风,阻力增大,就有可能将塔吊刮翻。“但是吊钩必须升到最顶端,收到靠近塔身的位置,同时塔钩不允许吊物。”

“接下来,我们还将建议施工方在临街施工处在能不使用塔式起重机的情况下尽量不使用塔式起重机,以减少对行人心理上的影响。”王毅说。

质量安全监督站工作人员告诉记者:如有市民怀疑施工单位有违规操作行为,可拨打质量安全监督热线3328689举报。

第一批汽车摩托车下乡 285 万元中央财政补贴下发

晨报讯(见习记者 侯韶莹 实习生 贾志君)5月14日,记者从市财政局了解到,省财政厅预拨的2009年第一批汽车摩托车下乡中央财政补贴资金285万元已于近日下达我市。目前我市汽车、摩托车下乡

工作正有序开展。

据介绍,此次省财政厅下达的补贴资金由省财政直接拨付到各县(区)财政中央特设专户,以确保各县(区)及时兑付补贴资金。

(线索提供:陈云)

改装车辆非法运营 上路 7 天即被扣

晨报讯(见习记者 白瑞周凯楠)5月13日晚8时,山城公安分局、市交巡警一大队与市交通运管处稽查人员在山城区红旗街人行天桥处拦下一辆“出租车”,该出租车车牌号并不是“T”字头,车上乘坐有4名乘客,司机见执法人员来查车却不肯下车。原来这是一辆“黑”出租,司机在没有运营证照的情况下,将面包车外观颜色喷绘成我市出租车颜色,经运管处工作人员核查司机证件,这辆车刚上路一个星期。

据了解,从3月份起开展的多部门联合集中打击“黑车”等非法经营行为,截至目前已查获了20余辆非法运营的“黑车”。“在以往的打击‘黑车’工作中,违规车辆往往采取打游击的方式来逃避运管处的检查,这次行动我们加强了对山

城区红旗街一带重点地段的整顿力度,采取蹲点守候打击的方案,在早、中、晚时段对在该路段经过的出租车进行检查。”运管处稽查科科长郭明贵告诉记者。

运管处工作人员提醒市民,市民应拒绝乘坐违法经营的“黑车”,否则一旦发生交通事故,不能得到最大限度的经济保护和救助,若物品遗忘车上也很难追回。

市民鉴别出租车是否为“黑车”,首先看出租车牌照是否是专用出租车牌照“T”字头;运营标志是否齐全;车顶灯、计价器及上网卡是否具备;乘客下车后应索要发票,看司机是否有出租车专用发票。市民如发现“黑车”非法运营线索,可以拨打电话3312058举报。



5月13日,交巡警三大队交警在淇滨小学设置交通安全展板,为小学生讲解交通安全法规。晨报见习记者 白瑞 摄

河南省第四届小学生英语短剧比赛中,鹿鸣小学课本剧 《永远的新娘》夺冠

晨报讯(见习记者 李可)5月13日市鹿鸣小学传来好消息,在近日举行的“河南省第四届小学生英语短剧比赛”中,该校自编自导的英语课本剧《永远的新娘》从26个人围节目中脱颖而出,夺得全省第一。

在此次小学生英语短剧比赛中,鹿鸣小学带着自编自导的英语课本剧《The most beautiful bride for ever》(永远的新娘)代表我市参赛,该节目从26个人围总决赛的节目中脱颖而出,获得了全省参赛队伍一等奖中的第一名。

该剧讲述了一个以“5·12”大地震为背景的感人故事:一个将要做新娘的女教师满怀欣喜地盼望着婚礼的到来,深爱她的学生们也精心为她准备了婚礼上用的花环,谁料此时发生地震,这位美丽的准新娘为了救护自己的学生,

献出了自己宝贵的生命……

该节目以精彩动人的剧情编导、学生流利标准的语音语调、生动形象的表演、默契精准的配合,获得了在场评委及观众的一致好评,最终力压其他25支参赛队伍,夺得全省第一名。